

Pe scurt.
Erdogan continuă politica anti-refugiați

Turcia va transfera în Siria peste un milion de refugiați, a declarat marți președintele Recep Tayyip Erdogan. „Trebuie să găsim o formulă care să permită refugiaților să rămână în țara lor, iar celor care au ajuns deja în Turcia să revină rapid în țările lor”, a declarat Recep Tayyip Erdogan. În Turcia sunt circa 3,7 milioane de refugiați sirieni. Liderul Turciei a sugerat că marile puteri intervin mai activ pentru protejarea sondelor de petrol decât a copiilor din Siria.

Insula de coșmar a Europei unde copiii se sinucid

Un număr alarmant de copii dintr-o tabără de emigranți din Grecia, se sinucid sau se automutilează. Din ce în ce mai mulți copiii din tabăra de emigranți din insula Lesbos, Grecia se sinucid sau se automutilează, conform relatărilor BBC. Tabăra din insula Lesbos are o capacitate de 2.000 de oameni, totuși acolo trăiesc aproximativ 18.000 de persoane. Din cauza suprapopulării, tabăra a fost descrisă ca având condiții dezastruoase. Cei care și-au găsit refugiu în tabăra de pe coasta Greciei sunt familiile care au fugit din calea războiului. „Există aici copii de 10 ani, care sunt atât de traumatizați încât vor să se sinucidă. Nu avem un psiholog pentru copii. Deși facem presiuni pentru a muta acești copii în Atena, asta nu se întâmplă, iar copiii rămân blocați aici.”, a declarat Luca Fontana, membru Medici fără Frontiere.

Fostul președinte pakistanez Pervez Musharraf, condamnat la moarte

Fostul președinte pakistanez Pervez Musharraf a fost condamnat la moarte în absență de către un tribunal din Islamabad, fiind acuzat de înaltă trădare și încălcarea Constituției. Judecat de o instanță antiteroristă formată din trei magistrați, el a fost acuzat că a impus starea de urgență în 2007. O majoritate de două treimi a prevalat în hotărârea Curții. Pervez Musharraf nu a fost prezent la pronunțarea verdictului. În prezent el locuiește în Dubai, unde urmează un tratament medical. El este primul militar adus în fața justiției din Pakistan din acest motiv. Armata pakistaneză a anunțat marți, prin intermediul unui comunicat, că a primit vestea condamnării la moarte a fostului președinte al țării, Pervez Musharraf, „cu foarte multă durere și suferință”, informează site-ul agenției de presă Reuters.

Vot covârșitor al congressmanilor americani


Sanțiunile vizează inclusiv companiile care furnizează servicii de instalare a conductelor submarine, întrucât Washingtonul încearcă să oprească finalizarea conductei

Sanțiuni ale SUA împotriva gazoductului ruso-german Nord Stream 2

Senatul de la Washington a aprobat marți introducerea de sancțiuni ce vizează companiile și țările implicate în proiectul gazoductului Nord Stream 2, care va lega direct Rusia de Germania.

■ SCOPUL SUA ■

Scopul declarat al măsurii luate de congresmeni este acela de a contracara influența rusă în Europa. Sancțiunile vizează inclusiv companiile care furnizează servicii de instalare a conductelor submarine, întrucât Washingtonul încearcă să oprească finalizarea conductei care ar urma să permită transportarea gazului rusesc spre Germania, pe sub Marea Baltică. Săptămâna trecută, Camera Reprezentanților a aprobat, cu o majoritate covârșitoare, impunerea de

sanțiunilor, astfel că este de așteptat ca președintele SUA, Donald Trump, să promulge în următoarele zile Legea privind Autorizarea Apărării Naționale (National Defense Authorization Act) pentru anul 2020, care include măsurile de sancționare a companiilor care ajută Gazprom să construiască gazoductul către Germania, precum și a celor care sunt implicate în construcția unui alt gazoduct rusesc, Turk Stream, care trece prin Marea Neagră către Turcia. Administrația Trump ar avea apoi 60 de zile pentru a identifica companiile și persoanele care furnizează servicii pentru acest proiect. Sancțiunile se referă la anularea vizelor pentru SUA și blocarea proprietăților acestor persoane. Cei vizați de sancțiuni ar

avea apoi 30 de zile pentru a-și opri activitatea în cadrul proiectului Nord Stream 2. Oficialii americani consideră că gazoductul va crește dependența Europei de energia rusă, va spori veniturile Moscovei și va amplifica influența președintelui rus Vladimir Putin.

■ REACȚIA KREMLINULUI ■

„Sancțiunile americane împotriva proiectului gazoductului Nord Stream 2 reprezintă o încălcare a dreptului internațional și un exemplu de concurență neloială”, a declarat miercuri purtătorul de cuvânt al Kremlinului, Dmitri Peskov. La rândul său, ministrul german de Externe, Heiko Maas, a îndemnat SUA să nu se implice în politica energetică europeană.

În condițiile în care majoritatea francezilor susțin protestele
Macron nu renunță la reforma pensiilor, dar acceptă „îmbunătățiri”


Președintele Macron speră la o „pauză” a mobilizării sindicale în perioada Sărbătorilor

Președintele francez Emmanuel Macron nu va renunța la proiectul de reformă a sistemului de pensii, dar „este dispus să-l amelioreze”, au declarat, miercuri, surse din entourage-ul liderului de la Elysee, înaintea unei noi runde de discuții cu partenerii sociali.

Președintele Emmanuel Macron „nu va abandona proiectul”, contestat prin greve, proteste și uriașe manifestații în stradă, în ultimele două săptămâni, dar „este dispus să-l îmbunătățească, prin intermediul discuțiilor cu sindicatele”, a explicat președinția, lăsând să se întrevadă „progrese până la finalul săptămânii”. Conform președinției, Emmanuel Macron și-a stabilit ca „obiectiv să obțină o pauză” a mobilizării sindicale „în perioada Sărbătorilor de iarnă”. În schimb, sindicatele cele mai radicale și-au declarat deocamdată intenția de a continua protestele.

Compromisul avut în vedere de Macron se referă la „o ameliorare posibilă în jurul vârstei pivot”, fixată deocamdată la 64 de ani începând din 2027 (față de 62 de ani în prezent), în scopul echilibrării financiare a sistemului. Salariații care se pensionează înaintea acestei vârste suportă o penalizare, iar cei care se pensionează peste vârsta respectivă primesc un „bonus”. Prevederea este considerată inacceptabilă de sindicate și mai ales de CFDT, confederația cea mai puternică din Franța, care este favorabilă proiectului de unificare a celor 42 de regimuri diferite de pensii, dar consideră „vârsta pivot” drept o „linie roșie” care nu poate fi depășită. Timpul nu este de partea guvernului, în contextul grevei care a continuat și miercuri în transporturile publice, paralizând o parte a activităților. Ecuația politică este complicată de faptul că, după cum arată sondajele, majoritatea francezilor susțin mișcarea de protest.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate
Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0786.958.267